

## 土耳其宣布发起对叙利亚阿夫林的军事行动

# 土方 F-16 战机进入叙利亚空袭

据新华社电 土耳其总统埃尔多安当地时间1月20日宣布，土耳其军队开始发起对叙利亚北部阿夫林的军事行动。

当天，埃尔多安在土耳其屈塔希亚省发表讲话说，目前在叙利亚阿夫林的地面行动“实际上已经开始”。埃尔多安说，土耳其有决心维护国家安全，清除边境地区的恐怖分子。

当日下午，土耳其总参谋部发表声明，宣布相关军事行动正式开始。声明

称，这一军事行动属于“合法自卫行为”，土耳其“尊重叙利亚的领土完整”。

电视画面显示，土耳其空军出动F-16战机自土耳其南部哈塔伊省飞越边界进入叙利亚，空袭叙利亚库尔德武装“人民保护部队”的军事观察点和燃料库等目标。

在土耳其炮火支持下，叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”乘装甲车从土边境一侧进入叙利亚库尔德武装占领

的阿夫林地区，展开军事行动。

土耳其近日对叙利亚阿勒颇省与土接壤的阿夫林地区发动猛烈炮击，打击叙利亚库尔德武装“人民保护部队”，“人民保护部队”表示将予以还击，叙政府也警告土方不要挑起战事。

19日，“人民保护部队”发表声明说，土军18日深夜起炮击阿夫林地区的多个目标，造成当地居民财产损失，他们将对土方炮击进行还击。

叙利亚副外长费萨尔·梅克达德

18日说，倘若土耳其对叙利亚实施任何侵略行为或发起军事行动，叙利亚都将作出相应反击，如果土方无视国际法，主动挑起战事，将被视为对叙利亚领土主权的侵犯。

土耳其认为“人民保护部队”是库尔德工人党在叙利亚的分支。库尔德工人党成立于1979年，寻求通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界地带库尔德人聚居区建立一个独立国家，被土政府列为恐怖组织。



## 打起年糕迎新春

1月21日，在浙江省绍兴市上虞区丰惠镇西湖村文化礼堂，年糕师傅在石臼里手工打年糕。当日，浙江省绍兴市上虞区丰惠镇举行迎新春民俗活动，打起热腾腾的年糕迎接新春。

新华社记者 翁忻旸 摄

## 河南两个月为2.65万名农民工讨薪3.08亿元

新华社郑州1月21日电（记者 孙志平）河南省人力资源社会保障厅介绍，自2017年11月21日启动春节前农民工工资支付专项检查治理活动以来，该省已办理拖欠农民工工资案件1541件，为2.65万名农民工解决劳动报酬3.08亿元。

为了做好春节前保障农民工工资支付工作，河南畅通举报投诉渠道，省、市、县三级人社部门公布179个举报投诉电话，保证24小时畅通。在省级层面，抽调88名专门人员，分三组联合接访，1个多月来接待处理农民工欠薪案件162件。

当前，河南正加大工作力度，确保广大农民工拿到钱回家过年。河南省政府要求，对所有企业和在建工程项

目农民工工资支付情况进行拉网式排查，建立完善欠薪案件台账。狠抓欠薪案件办理，做到快受理、快立案、快查处、快结案。对拖欠农民工工资的用人单位，经责令整改逾期仍不支付的，依法作出行政处罚。对无故拖欠农民工工资数额大、人数多、性质恶劣、情节严重的用人单位，依法责令停业整顿、降低或取消资质，直至吊销营业执照，涉嫌犯罪的及时移送司法机关。

河南还强化失信惩戒，近期向社会公布了29件重大欠薪案件。对拖欠农民工工资的重大违法失信企业，决定在市场准入、招投标资格、新开工项目施工许可等方面予以限制，在全省形成“一处违法、处处受限”的惩戒格局。

## 叙军方收复西北部一重要军用机场

新华社大马士革1月20日电（记者 郑一晗）叙利亚军方一名消息人士20日对新华社记者说，叙政府军当天收复了西北部阿布杜胡尔军用机场。

这名不愿透露姓名的消息人士说，叙政府军及其盟友当天早些时候收复了阿布杜胡尔机场附近多个村镇，摧毁敌人最后的防御据点，攻至机场外围。在与包括极端组织“征服阵线”在内的武装组织激战后，政府军完全控制了机场。

阿布杜胡尔机场是位于伊德利卜省和阿勒颇省交界处的一座军事基地，战略位置重要，收复该机场有利于叙政府军进一步推进在伊德利卜省的军事行动。

目前，伊德利卜省存在众多反对派组织，其中极端组织“征服阵线”起主导作用。两个多月来，叙政府军在伊德利卜省南部和哈马省北部发起大规模军事行动，加大了对“征服阵线”等武装的打击力度，收复了大量村镇。

## 智利北部发生6.3级地震

据新华社电 智利北部地区当地时间1月20日晚发生6.3级地震，目前尚无人员伤亡和重大财产损失报告。

根据美国地质勘探局地震信息网消息，地震发生在当地时间20日22时06分（北京时间21日9时06分），震中位于智利最北部第十五大区阿里卡和巴里纳戈达大区普特雷镇以南76公里处，震源深度约110公里。

智利国家紧急事务办公室说，目前暂无人员伤亡报告。地震造成A5公路旁出现几处塌方，但交通未受阻，其余一切正常。智利海军水文和海洋局紧急事务办公室说，此次地震条件不足以触发海啸预警。

去年10月，同一地区曾发生6.3级地震。当时震中位于普特雷镇西南36公里处，未造成人员伤亡和重大财产损失。



## 美国各地举行妇女大游行

当地时间1月20日，人们在美国洛杉矶市政厅前参加妇女大游行。在美国特朗普政府执政一周年之际，美国各地20日举行妇女大游行，呼吁实现男女平等，表达对保障妇女、移民及其他弱势群体权益的支持。

新华社记者 李颖 摄